

农行焦作分行“金”力满满助“三夏”

本报讯 (记者孙闻河)“三夏”大忙,针对夏粮收购时间紧、任务重、资金投放集中等特点,农行焦作分行充分发挥自身资源优势,紧盯粮食生产全产业链,优化信贷投放结构,强化金融服务创新,高效满足“三夏”金融服务需求,为我市粮食增产、农业增效、农民增收贡献国有大行力量。截至目前,该分行今年投放涉农贷款45.42亿元,涉农贷款余额达到118.79亿元,较年初净增12.61亿元。

为确保“钱等粮”,该分行组织客户经理开展送贷款上门活动,对信用贷款通过手机测额度、放贷款,并在我市几个大的夏粮主产乡镇加强基层服务,积极对接农户、种粮大户、家庭农场等,大力宣传夏粮收购信贷政策。同时,把服务网点设在田间地头,为客户提供“线上+线下”综合金融服务。

为提升服务效率,该分行组织客户经理开展送贷款上门活动,对信用贷款通过手机测额度、放贷款,并在我市几个大的夏粮主产乡镇加强基层服务,积极对接农户、种粮大户、家庭农场等,大力宣传夏粮收购信贷政策。同时,把服务网点设在田间地头,为客户提供“线上+线下”综合金融服务。

为强化产品和服务创新,该分行推出了“惠农e贷”“粮农e贷”“中原粮食贷”等贷款产品,以满足种粮农户、粮食经纪人、粮食收储和加工企业等不同客户的个性化融资需求。同时,为解决收付款问题,该分行积极在乡镇地区布局“惠农通”服务点,定期为农户提供上门开卡服务。另外,在夏粮收购高峰期,还将延长部分网点营业时间,以满足农户存取款及转账需求。

该分行相关负责人表示,下一步,在服务“三夏”工作中,将紧盯粮食生产、购销等关键节点,展开以粮食收储企业、粮食经纪人、农机农资等涉农经济企业为主的专项营销活动,并成立“三夏”抢收帮扶小组,深入田间地头、深入村“两委”,迅速了解农户资金需求,开展送“贷”上门服务。

业界动态

邮储银行焦作市分行 扎实推进普及金融知识万里行

本报讯 (记者孙闻河)为全面提高消费者金融知识水平,增强金融风险防范意识,加强从业人员金融消费者保护服务理念,连日来,邮储银行焦作市分行积极行动,通过细化方案、邮银联动、强化督导,扎实推进2024年普及金融知识万里行活动。

活动中,该分行充分发挥营业网点主阵地作用,要求引导员或大堂经理佩戴宣传绶带,在营业厅摆放最新宣传折页和宣传海报,并通过LED屏24小时滚动播放宣传标语,营造浓厚的宣传氛围。同时,抓住传统节日、高考等关键节点,开展特定场景宣传,先后进行了“粽情邮意,护权共行”端午节金融宣传教育和“高考加油站”等宣传活动,赢得了广大群众的高度赞扬,有效

扩大了金融知识的普及效果。为持续开展特色教育宣传,活动中,该分行还组织开展了“金融知识进乡村——邮你相伴”“行长讲消保——邮我来讲”及“邮小宝讲消保”特色教育宣传活动,由工作人员和群众进行面对面交流,认真回答大家提出的各类关于金融方面的疑问,重点对农村非法集资、电信诈骗、个人信息保护等方面进行详细讲解,引导大家正确使用银行卡、身份证件等证件,珍惜自己的个人征信。同时,拓宽宣传思路,延伸服务半径,组织开展了一系列“进社区、进校园”金融知识普及宣传活动,并拓展“适老化”金融服务宣传途径,着力解决老年人面对的“数字鸿沟”。

中信银行焦作分行 过出别样端午节

本报讯 (通讯员胡倩)端午佳节之际,为传递分行党委的关怀与关爱,丰富职工精神文化生活,近日,中信银行焦作分行组织开展了“浓情端午 中信相伴”端午DIY活动,组织职工手工包粽子、制作龙舟门挂以及编竹扇等。焦作分行各部、营业部员工代表50余人在分行三楼会议室参加活动,辖内各支行同步开展活动。

活动首先制作竹龙舟门挂。在分行工会的现场教学指引下,职工们取出艾草对折放入竹编网,用五彩绳固定出龙舟造型,最后系上香包、铃铛和祈福卡进行装饰。简单易学的龙舟门挂制作完成,四溢飘出的艾香、清脆的铃声和美好的祝福给大家带来节日好心情。随后,进入手编竹

扇环节。职工根据制作指导视频仔细编织,固定竹篾、穿插编织、剪出扇形、包边固定、穿上手柄和流苏,一把流光溢彩的国风竹扇便做好了。最后,大家围坐一起包粽子,卷粽叶、填糯米、放蜜枣、舀花生、缠线压紧,大家互相交流包粽子的技巧和经验,不一会儿,一个个形状各异的粽子逐渐成形。此时活动现场充满了艾香、竹香和粽香,大家脸上都洋溢着幸福的笑容。

本次活动,让职工感受到了分行党委对职工的关爱,职工们体会到了端午节的快乐氛围和传统文化的魅力。焦作分行广大职工将继续团结奋进,积极作为,共同建设有爱有温度的大家庭,为焦作区域经济高质量发展贡献更多力量。

交行焦作分行

2024年防范非法集资宣传月见实效

本报讯 (记者朱传胜)今年6月是第十二个全国防范非法集资宣传月,今年的主题是“守住钱袋子·护好幸福家”。为增强社会公众防范非法集资的意识,厚植全民防非、主动拒非的良好社会氛围,近日,交通银行焦作分行积极组织开展主题为“守住钱袋子·护好幸福家”的2024年防范非法集资宣传月系列活动。

活动中,该分行坚持守正创新的宣传思路,通过举办厅堂金融知识讲座、进社区宣讲等形式,向往来银行客户、社区老人、“新市民”等重点人群普及与防范非法集资相关的金融知识,帮助社会公众了解非法集资的危害性,提高社会公众识别和抵制非法集资的能力,增强群众“不贪便宜不上当,不图高息不折本”的意识,自觉远离非法集

“焦作惠民保2024”投保通道即将关闭

本报讯 (记者朱传胜)基本医保+补充医保,保障更全面,看病就医负担少,生活更美好。随着“焦作惠民保2024”缴费延期15天后,集中缴费时间将于6月15日24时截止,还未参保的焦作市民一定抓住机会投保,切勿错过最后机会。

“焦作惠民保2024”是由焦作市医疗保障局指导、紧密衔接并补充焦作市基本医保,在经当地基本医保、大病医保等政府主办医疗保险报销后,还可用“焦作惠民保2024”进行二次理赔申请,着重对基本医保无法覆盖的住院医疗费用、特定高额药械费用及CAR-T药品费用进行赔付,年度可享400万元医疗保障,让焦作参保人在看病、用药上更有“底气”。另外,“焦作惠民保2024”还具备三大亮点:

参保门槛低,守护全家健康。

“焦作惠民保2024”参保门槛低,不限年龄、户籍、职业及健康状况,全家老少均可保,且统一定价为99元/人/年,老少同价,享同等400万元医疗保障待遇,呵护“一老一小”,守护全家人的健康,托起稳定的幸福。只要是焦作市基本医疗保险参保人(包括城镇职工、城乡居民)或者是参加异地基本医疗保险的“新市民”均可投保“焦作惠民保2024”,织密筑牢家庭健康网,呵护老人健康、守护儿童成长。

保障覆盖广,理赔面也更广。

“焦作惠民保2024”为参保人提供4项保障责任,覆盖医保范围内住院医疗费用、医保范围外住院医疗费用、特定高额药械费用以及CAR-T药品费用,年度累计可享400万

元医疗保障,将有效减轻焦作参保人因看病就医而产生的高额医疗费用负担。

用药不用愁,就医负担更轻。“焦作惠民保2024”国内外特药广覆盖,包含21种国内特定高额药械、26种海外特定高额药械以及3种C-ART药品,共计50种药械药品,涵盖各种常见的重大疾病,不仅让焦作参保人的用药选择更多,也让参保人的理赔机会更多,全力解决老百姓不敢用药、承担不起药费的难题。

到酒店消费的一顿饭钱,就能让自己和家人拥有一份上百万元保障。未参保的市民千万不要再犹豫了,抓紧时间办理,以免错过这实实在在的好保障。如果您有问题需要咨询,请拨打“焦作惠民保2024”客服热线400-6782008咨询。

牵手国寿 智享未来 中国人寿寿险公司2024年客户节丰富服务供给

本报讯 (记者张蕊)记者从中国人寿焦作分公司获悉,中国人寿保险股份有限公司第十八届客户节于6月6日在全国同步启动。

今年客户节,中国人寿寿险公司以“牵手国寿 智享未来”为主题,特别策划了“线上+线下”系列活动,倾听客户心声、丰富服务供给、回馈市场关爱,用心用情为客户呈现不一样的精彩体验。

坚持“以人民为中心”的发展思想,中国人寿寿险公司积极践行金融工作政治性、人民性,持续优化升级保险保障、基础服务体系,不断提升金融服务的便利性、普惠

性、可得性,为客户打造更放心、更省心、更贴心的综合金融服务。

据悉,此次客户节活动,中国人寿寿险公司进一步强化多场景触达能力建设,打造多层次、多触点的线上活动,丰富数字化服务场景,采取互动性、趣味性强的活动模式,提升优质产品服务触达能力和回馈活动的覆盖面。同时,中国人寿寿险公司将积极发挥综合金融服务优势,充分利用客户节窗口期,在中国人寿保险(集团)公司的统筹安排下,保险、投资、银行三大板块同向发力,集中上线一批特色产品服务,推进基础服务集

成、增值服务共享,增强对客户综合需求的响应能力。

据介绍,2024年国寿第十八届客户节进一步优化“线上+线下”活动形式,升级客户体验,推出七大线上活动、五大线下活动。线上活动方面,打造国潮、科技、欢乐为一体的“四大专区”,以“牛犇犇”为引导,强化客户互动回馈,集中展示产品服务升级情况。线下活动方面,中国人寿寿险公司采取全国系统各级机构同步联动的方式,集中同向发力,将活动推向高潮,倾情回馈社会大众。

市福利彩票发行中心举办销售网点消防安全培训

本报讯 (记者朱传胜)为切实提升全市福利彩票投注站消防安全管理水平,进一步增强从业人员消防安全意识和自防自救能力,近日,市福利彩票发行中心举办销售网点消防安全培训,全市福彩投注站从业人员及该中心全体职工参加培训。

培训中,来自市消防救援支队的教官通过PPT、案例视频等方式,围绕典型火灾案例警示、火灾烟气危害、火场自救逃生、灭火和应急疏散预案制定及演练、火灾风险隐患排查要点、“四个能力”和“一懂三会”六个方面进行了重点讲解,让每一位参训人员都对消防安全有了更深刻的认识,并提醒全体从业人员要坚决克服侥幸心理和麻痹思想,提高警惕。

下一步,市福利彩票发行中心将继续紧绷安全生产这根弦,加强



站点安全生产常态化检查,督促站点增强安全防范意识,落实安全生产工作要求,确保投注站的安全运营,为购彩者提供更加安全、可靠的购彩环境。

消防安全培训现场。
本报记者 朱传胜 摄

福彩在线

推进普惠保险高质量发展

□李学杰

普惠保险是中国普惠金融的重要组成部分。

日前,国家金融监督管理总局发布《关于推进普惠保险高质量发展的指导意见》(以下简称《意见》),着力完善普惠保险制度规则,并提供有力的政策支持,提高保险业普惠保险经营能力和服务水平。

为推进普惠保险高质量发展,《意见》明确了几项基本原则:

坚持广泛覆盖,提升保险服务的可及性,确保人民群众“买得到”保险。

坚持惠民利民,提升保险服

务的可负担性,确保人民群众“买得起”保险。

坚持公平诚信,提升保险产品的保障属性,切实改进理赔服务质量效率,推进依法合规“赔得满意”。

坚持稳健运行,提升保险经营的可持续性,促进普惠保险长期健康发展。

具体来看,丰富普惠保险产品和服务供给是《意见》的重要看点:

在加大特定群体保险保障供

给力度上,《意见》不仅提出“大力

发展适合老年人保障需求和支付能力的意外伤害保险和健康保险产品”“加大对妇女‘两癌’,儿童先天性疾病、罕见病等的保险保障”等举措,还聚焦建筑工人、快递骑手、网约车司机、货车司机、网店经营者等“新市民”群体和灵活就业人员,提出开展相应的新就业形态责任保险、意外伤害保险等业务。

在提升重点领域风险保障水平等方面,《意见》提出“创新发展收入保险和气象指数保险”“开发投保简单、交费灵活、收益稳健、领取形式多样的商业养老保险产品”“积极发展医疗责任、医疗意外和疫苗接种等相关保险”等举措。同时,《意见》

针对《意见》发布后的落实,保险业应以《意见》发布为契机,主动承担保障民生、服务社会的责任使命,创新推出更多标准化、普惠化的保险产品和服务,并充分应用金融科技提高普惠保险服务的数字化、智能化水平。在这

一过程中,保险机构还要持续努力提升保险承保、核损、理赔、查询等服务的便捷程度,做到“应赔尽赔、能赔快赔”,切实维护好消费者合法权益。

财经观察



今年高考期间,建行焦作分行联合团市委、市心理咨询师协会开展助力高考活动。
焦建宣 摄

中行武陟支行多举措支持工业经济高质量发展

焦作经济金融 金融来助力

本报讯 (通讯员王中兴)今年年初以来,中行武陟支行认真落实中央金融工作会议精神,多措并举支持实体经济发展,进一步加大惠企利民力度,为构建和谐金融环境,为乡村经济振兴注入金融“活水”,有力支持县域经济高质量发展。

加强市场调研,提高授信质效。中行武陟支行班子成员带领客户经理深入市场调研,以多种方式了解客户融资需求,进一步加大投放力度,授信行业涵盖加工制造业、食品、医药、农牧、建筑等,地域涉及全县的各个产业集聚区、工业区和乡镇,有效支持实体经济高质量发展。

创新工作方法,丰富惠企举措。中行武陟支行主动服务国家发展大局,对符合授信政策的实体经济客户提供全方位支持。通过丰富贷款产品种类、简化贷款审批流程,进一步惠企利民。目前,一般的企业线上贷款从原来的6~8天缩短到3~4天;授信金额在300万元的小额快贷线上贷款,实现当天申请、次日放款。中行武陟支行实现随批随放,最大限度提高投放速度,有效提升客户对中行服务的获得感和满意度。

实施客户一策,满足个性需求。中行武陟支行努力为授信客户提供精准服务,有效满足个性化需求。该行为某头部企业审批授信额度5000万元,增加信用证项目,以满足其进口原材料需求;根据国家支持“专精特新”的授信政策,共为两家生产电缆的公司提高授信额度300万元;根据中央金融工作会议精神和行业授信指引,对县域重点龙头企业、优质中小企业、农牧养殖、创业实体逐户走访,有针对性给予授信支持,为促进全县实体经济高质量发展,优化金融生态环境作出了不懈努力。

本报讯 (通讯员秦安建)今年年初以来,武陟农商银行牢固树立立足县域、服务实体的发展定位,加大政府重点项目、“专精特新”、普惠小微等重点领域信贷支持,以金融“活水”灌溉实体经济,支持工业发展。截至5月末,该行实体贷款余额88.38亿元,今年新增贷款4.48亿元,增幅5.34%。其中,涉企贷款余额40.36亿元,较年初增加3.24亿元,增幅8.73%。贷款余额及新增贷款份额均保持县域金融市场第一。

武陟农商银行深入落实制造业创新和振兴战略,主动融入县域产业发展,围绕武陟县“325”产业计划,大力支持新技术、新材料、新装备和新产品等领域的制造业企业,常年开展企业“白名单”建设,“一企一策”提供综合金融服务方案。截至5月末,该行制造业贷款余额24.12亿元,比年初增加2.03亿元。加大对耐材、郑缆科技等具有核心技术、成长性强的科创型企业的支持力度,推出了“科技贷”等适配特色产品,为企业提供从初创到成熟的全生命周期信贷服务。截至5月末,该行“专精特新”贷款余额2.37亿元,比年初增加1.35亿元。

武陟农商银行坚持将零售信贷作为转型发展的必由之路,作为普惠金融的服务重点,聚焦重点产业、重点园区拓展特色场景,打造定制化、综合化金融服务方案,做实优质小微企业普惠金融服务,以“万物生长”业务竞赛活动为抓手,深入企业开展现场走访对接,对不同类型的小微企业“一对一”探索“全生命周期”服务模式,持续加大小微企业首贷、续贷、信用贷款投放,有效匹配差异化、多元化融资需求。今年年初以来,累计为58户小微企业办理首贷户贷款1.28亿元,为金牛机电、华丰纸业等33家企业办理无还本续贷2.15亿元,为428户普惠小微企业办理信用贷款0.75亿元。

武陟农商银行全面优化金融服务能力,为企业发展提供更优质、更贴心的金融服务,围绕“农商行+核心(龙头企业)+上下游客户”的营销模式,主动对接行业龙头企业,将金融服务触角延伸至产业链上下游企业,有效解决产业链上下游小微企业融资难、融资贵、无担保等难题。截至5月末,普惠小微业务稳健增长,贷款规模突破42.44亿元,较年初增长5.7%,服务小微客户7037户。